
 
 

 
 
 

 

Πρόσκληση σε δωρεάν Επιμόρφωση από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, 

τον νέο Κόμβο FoodEducators στην Ελλάδα 

Το πρόγραμμα FoodEducators υλοποιείται στο πλαίσιο του EIT Food, του 

μεγαλύτερου οργανισμού καινοτομίας στον τομέα των τροφίμων στην ΕΕ. Ο νέος 

Κόμβος EIT Food στην Ελλάδα συντονίζεται από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο 

Θράκης (ΔΠΘ) και υλοποιείται σε συνεργασία με την εταιρεία ena Σύμβουλοι 

Ανάπτυξης. Το EIT Food στοχεύει στη δημιουργία ενός πιο βιώσιμου, πιο υγιεινού και 

πιο αξιόπιστου συστήματος τροφίμων. Καθώς η εκπαίδευση σχετικά με τα τρόφιμα 

είναι θεμελιώδης για την ευαισθητοποίηση των πολιτών στον τομέα της διατροφής, 

το πρόγραμμα FoodEducators βοηθάει τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να ενημερώσουν τους μαθητές τους για τον τομέα των 

τροφίμων.  

Τον Ιούνιο, εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 

για το πρόγραμμα FoodΕducators, το οποίο συντονίζεται στη χώρα μας από το ΔΠΘ 

και υποστηρίζεται από το Europe Direct Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Στα 

διαδικτυακά σεμινάρια συμμετείχαν εκπαιδευτικοί από περιοχές όπως τα 

Δωδεκάνησα, την Αθήνα, την Κρήτη, την Πελοπόννησο, την Κεντρική Μακεδονία και 

φυσικά την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη. Κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων, οι 

συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τους στόχους του προγράμματος και τα εύχρηστα 

σχέδια μαθημάτων, τα οποία εστιάζουν σε θέματα όπως η υγεία, η βιωσιμότητα, τα 

τρόφιμα και τα συστήματα τροφίμων, καθώς και τις καριέρες στον αγροδιατροφικό 

τομέα. 

Ως επόμενο βήμα, το ΔΠΘ σας προσκαλεί σε μια δωρεάν επιμόρφωση με στόχο να 

σας φέρει ένα βήμα πιο κοντά στην πιστοποίησή σας ως εκπαιδευτικοί του 

FoodEducators. Η επιμόρφωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων  
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και θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης για όσους βρίσκονται στην Περιφέρεια 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στις εγκαταστάσεις του ΔΠΘ, ως εξής:  

• Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου, 10:00 π.μ. - Σχολή Επιστημών Αγωγής, 

Αλεξανδρούπολη 

• Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου, 10:00 π.μ. - Πολυτεχνική Σχολή, Ξάνθη 

Για να δηλώσετε συμμετοχή, παρακαλούμε συμπληρώστε τη φόρμα εγγραφής έως 

την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου, 12:00 μ.μ. για την επιμόρφωση στην Αλεξανδρούπολη ή 

έως την Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου, 12:00 μ.μ. για την επιμόρφωση στην Ξάνθη.  

Εάν δεν μπορείτε να παρακολουθήσετε τις δια ζώσης επιμορφώσεις, παρακαλείστε 

να επιλέξετε την επιλογή «Επιθυμώ να ενημερωθώ για μελλοντικές Διαδικτυακές 

Επιμορφώσεις» στην παραπάνω φόρμα. 

Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με το FoodEducators, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας στο email amogias@eled.duth.gr (Αθανάσιος Μόγιας, 

Συντονιστής Κόμβου FoodEducators, Αναπληρωτής Καθηγητής, Παιδαγωγικό Τμήμα 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, ΔΠΘ). 

Σας περιμένουμε με χαρά να συμμετάσχετε και να γίνετε μέλος της κοινότητας του 

FoodEducators! 
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